/3 1 gosa rpynn /12-01, 12-02,

1) Beraucsmts npousBogHyto y' uist GyHKImii:

pyol1 1
& y_x 2 3
6) y=v1+2

B) y =tg3x — ctg3x

Tz — 2

=1
r) y n——
IL) y:2COS2$

e) y= (2 +21+2)e "
K) y = arcsiny/x

2) Beraucaurs npoussojuyto y” st byHKImiL:

a) Y= I5 - xle
1
6) Y= Ea
B)y=e "
3) dars onpegenenns  lim f(x) = A, lin% f(z) =0,

(Ykaszanue: ¢M. JIEKIIUH TIPOIILIIOTO CEMECTPA. )

4) BeraucsmTs Ipeiess:

(3n + 2)(5n3 + 4)
1m
5" + 54"

0) Jim — 5

a)

5n+32n5n+23n+1
107+2 + 700 - 327
(n+2)° = (n—1)?

B) lim

n oo (n+1)2 + n?

. 1 2
A)}xl—»rq (1—:1: B 1—3:2)

. Vr—2-1
e) lim

e=3 \Jx +6—3

o V1ltar—+1—ax
}K)II% .

J12-03, J12-04




